Prova di linguaggi del 7/5/2010

Gen (max 6)
Imp (max 11)
UML (max 15)

Note

o oo w o VOTO TOT

566 /814 2 3 <10 <
566 /1784 4 NA 2 <17 (%)
566 /1970 <3 4 <10 <17 Contattare docente x analisi errori
566 /2092 5 15 5 M1
566 /2093 4 <75 <11
566 / 2546 0 0 5
566 /2710 8 3 5 16
566 /2716 5 4 9 18
566 /2728 3 9 <5 <17
566 /2772 3 <6 2 <11
566 /2778 4 4 5 13
566 /2922 2 8 <7 <17
566 /3035 6 3 <7 <16
566 / 3056 6 11 5 22
566 /3070 5 1 5 21
566 /3077 4 2 5 11
566 /3089 7 2 4 13
566 /3093 3 <2 <10 <15
566 /3111 5 0 <7 <12
566 /3112 4 7 5 16
566 /3132 2 6 <6 <14
566 /3204 5 <3 <5 <13
566 /3259 6 11 3 20
566 /3280 0 6 5 11
566 /3284 5 10 3 18
566 /3287 2 <3 5 <10
N86 /7 10 2 85 205
N86 /18 6 5.50 12.00 23.50
N86 /22 15 3 <12 <16.5
N86 /24 5 9 2 16
N86 /25 <3 0 <5 <8
N86 /27 5 N 4 20
N86 /33 2 <5 <5 <12
N86 /40 4 95 6.5 20
N86 /50 4 6 <5 <15
N86 /57 6 9 6.5 22
N86 /82 0 4 9 13
N86 /83 2 4 <3 <9
N86 /92 11 1 3 15
N86 /107 2 10 6 18
N86 /111 3 25 <5 <10.5
N86 /125 3 45 5.5 13
N86 /129 2 85 3.5 14
N86 /158 4 <4 <75 <155
N86 /195 3 7 5 15
N86 /215 4 15 <10 <155
104433 0
104434 0

(*) Limite raggiungibile se I'esercizio sull'imperativo fosse stato svolto e fosse risultato perfetto.

Nota: come gia' preannunciato, da quest'anno accademico non si possono piu' sostenere separatamente
singoli esercizi. Le parti non ancora superate (prima e/o seconda) vanno risolte per intero ogni volta.

Legenda colori:

Blu Sufficiente: si puo' far media con la prova su Java (se sufficiente anch'essa)
Nero Insufficiente: non si puo' far media con la prova di Java
Rosso Fortemente insufficiente: prendendo questo voto a Giugno non si €' ammessi alla

prova di Luglio, si salta a Settembre
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566 / 759 26

566 /1215 22

566 /2786 14
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